
 

 

 

 

 

                                        

Medlemsbrev nr. 09/2016 

Dato: 3/11 2016 

 

Næste møde: Meddeles senere 

Vært: Meddeles senere 

Mødeansvarlig: Meddeles senere 

Program: Meddeles senere 

3 minutter: Meddeles senere 

  

Referat fra sidste møde: Generalforsamling tirsdag den 1. november   

Vi sang: Jyden han æ stærk å sej 

Vi savnede: 

 

Ingen 

 

 

  
 

Leif serverede, med god hjælp af Bodil, den traditionelle menu gule ærter, som 

noget nyt havde Bodil suppleret menuen med en fantastisk dessertkage med 

tilbehør af creme fraiche og flødeskum, creme fraiche bliver nok aldrig 

medlemmernes favorit. De gule ærter var af fint kvalitet om end lidt fast i formen 

men med en god smag, der var rigeligt med kød og tilbehør. Der var Arffmanns og 

rigelige mængder af flydende tilbehør, dog manglede den meget efterspurgte Porse 

snaps – dette var også gældende ved sidste generalforsamling hvor formanden blev 

opfordret til at sikre at det ikke skete igen. 

 

Da alle var mætte gik formanden over til aftens møde med dagens sang og fortsatte 

aftenens program med generalforsamlingen, medlemmerne måtte lige minde 

formanden om 3 minutter som blev afholdt af den befalede skriver. 

De 3 minutter omhandle kørekort til 17 årige – her var der stor enighed om at det 

var ok med kørekort til 17 årige.   
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Herefter kunne vi gå over til generalforsamling.  

 
1. Valg af dirigent. Formanden foreslog Knud Erik, som blev valgt uden 

modkandidat. Han måtte modvilligt konstaterer at generalforsamlingen ikke var 

indkaldt rettidigt. Formand Vadstrup og suppleant Leif havde vægtige grunde til 

forsinkelsen, disse godtog forsamlingen og generalforsamlingen blev erklæret for 

lovlig og beslutningsdygtig.    

2. Formandens beretning om klubåret, herunder klubbens økonomi. Formanden har 

ønsket følgende ført til referat ” Formanden gennemgik hvad der var sket i årets 

løb, og kom ind på de enkelte møder, herunder selvfølgelig også vort 30 års 

jubilæum”. Suppleant Leif redegjorde for klubbens økonomi i form af kontoudtog 

fra klubbens bank, vedhæftet. Efter en del argumentering blev beretning og 

økonomi godkendt. 

3. Valg af ny formand. Formanden foreslår Leif Dalhoff. Leif blev valgt.  

4. Valg af suppleant for Formanden. Formanden foreslår Preben Liljeroth. Preben 

blev valgt. 

5. Fastsættelse af kontingent, madpris, og bødestørrelser. Kontingent kr. 300,00 

blev vedtaget efter en del vrøvl om dobbelt kontingent for medlemmer som havde 

bopæl mere end 5 km. fra Hammel (forslaget blev påstået indsendt til formanden 

rettidigt dette kunne ikke bekræftes) som modforslag blev det fremført forslag om 

køre penge til uden bys medlemmer, der var også forslag om et kontingent på kr. 

200,00, forsamlingen ønskede at konsolidere klubben og kontingentet blev derfor 

uændret kr. 300,00. Mad kr. 100,00, bøder kr. 20,00, udeblivelse uden afbud kr. 

100,00 til værten. Alle forslag blev vedtaget.     

6. Indkomne forslag. Evt. forslag skal være formanden i hænde senest 1 uge før 

generalforsamlingen. Ingen rettidige indkomne forslag. 

7. Eventuelt. Her blev intet behandlet. 

Under generalforsamlingen blev der taget hul på jubilæumsgaven fra vores piger. 
 
Formanden takkede dirigenten for veludført arbejde om end der var for få øl pauser.  

    

 

Sidste skriv fra befalet skriver  

Preben 


